



西班牙为啥输球？媒体和球迷都说门将女友站得太近了 萨拉，你是西班牙的罪人！

更狠的是，她在赛后提问男友：你为什么会在失球时，她是西班牙记者，就站在男友圣卡西身后直播，门将能不分心吗



萨拉：
对不起
我站得离球门太近了



如果你在世界杯上输了球，赛后还要面对女友的质问，你是什么感受？更夸张的一点就是，女友对你的质问还向全国的观众电视直播，你会不会疯掉？

首轮西班牙队意外地输给瑞士队后，门将卡西利亚斯（别名：圣卡西）就面对了这极其尴尬的一幕。

但西班牙媒体和球迷都认为，他的女友萨拉·卡波内罗才是西班牙折戟的幕后黑手。

西班牙爆冷门将女友成罪人

西班牙在与瑞士比赛的第52分钟失球，当时对手球员切入禁区，卡西利亚斯贸然出击铲球未果，跟上的费尔南德斯再度补射破门。

赛后媒体并没有将失球责任的矛头指向卡西利亚斯，而是指向了总能在赛前赛后近距离接触到西班牙球员的卡西利亚斯女友萨拉·卡波内罗。

赛前她站在球门后面直播

萨拉今年25岁，是西班牙国内目前最红的世界杯女主播。

去年在南非举行的联合会杯比赛期间与卡西利亚斯相识并成为其女友。她以大型比赛后在边线外即兴采访球星而闻名于西班牙。为了更“贴身”地报道西班牙队和卡西利亚斯，她所在的西班牙电视台五台这次也把她派到了南非。

赛前，谁都没想到西班牙队会输球，所以西班牙队和媒体的气氛都非常轻松。

在热身的时候，卡西利亚斯在门前练习接球，萨拉还特地站到球门后面进行现场报道。

赛后，这一举动遭到西班牙媒体和球迷的抨击，认为正是她的出现导致卡西利亚斯在比赛中魂不守舍。

正所谓：“宇内第一女主播风骚驻足、圣卡西心火燎烧方寸已乱，瑞士军刀现凶气杀至门前，斗牛士门神移身位心有旁骛，昔日凌波微步今脚下拌蒜，惊天大冷门祸起妖艳女色，西班牙输球窝囊到家，太太团实在害人又害己！”

犀利提问男友支支吾吾

赛后，更尴尬的时刻来了。

按照电视台已经制定好的安排，萨拉将采访男朋友卡西利亚斯，这次采访将向西西班牙全国直播。

在男朋友落难的时候，萨拉倒也挺狠心，头一个问题就是：“你是怎么把那个球漏过去的？”

面对女朋友犀利的质问，卡西利亚斯支支吾吾，低着头不敢看她的眼睛：“我不知道这场失败会带来什么结果，想到更衣室，已经让我足够心烦了。”

看到男朋友不愿意多说，萨拉也只得草草地结束了这次采访。

但面对指责时，萨拉坚持认为这是胡扯：“我能动摇球队吗？真是荒谬！”但不管怎样，西班牙队现在已经面临极其困难的情况，世界杯历史上只有3个国家首场输球后进入了决赛。

来的都是腕儿



纳什在解说比赛

NBA 球星纳什当视频记者

阿根廷与韩国的比赛结束后，在足球城体育场门口，记者偶遇 NBA 著名球星纳什。

纳什可是 NBA 最有名的足球爱好者之一。

他现在的身份是美国 CBS 体育网站的视频记者。这次在南非期间，他的任务是作 8 次视频报道，同时还要上传照片并为该网站作微博现场报道。作为英超球队热刺的忠实球迷，纳什自然对英格兰队钟爱有加。

莱曼现场当评论员

南非世界杯期间，昔日的德国门将莱曼（右图左）作为评论员出现在赛场上。他先后参加过 1998 年和 2002 年世界杯以及 2000 年和 2004 年欧洲杯，不过都是作为卡恩的替补。



撰文 晚报世界杯报道组 供图 Osports



非常假期话非常，河南省内聊天忙

详情咨询 10086 或移动营业厅